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【Combi Ninpu News】 

妊娠中の方へのアンケート 

「母親学級・両親学級に関するアンケート」 

 
コンビ株式会社は、同社が運営する育児コミュニティサイト｢コンビタウン｣内に開設している 
妊婦さん向けコーナー「ニンプタウン」にて、“母親学級・両親学級”に関するアンケートを   

実施しましたので、その結果を別紙のようにお知らせします。 
 
＜「コンビタウン」サイト，『ニンプタウン』」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん 

（2歳未満）のいる方を中心に約 13万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの  

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、  

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが   

整っています。 
ニンプタウンはコンビタウン内のコンテンツで、妊婦に対象を絞り、妊娠・育児関連情報を

提供しています。妊婦専門サイトが少ない中、そのニーズに応えるコーナーを設けています。 

 

コンビタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/ 

ニンプタウンＵＲＬ： http://www.combibaby.com/premama/ 

 
 
 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤 ・ 谷本 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 
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アンケートタイトル 母親学級・両親学級に関するアンケート 

期間 2005年9月30日～2005年10月14日 

対象 
コンビタウン内ニンプタウン簡単アンケート回答者 

回答者全て現在妊娠中。 

N数 1305 人 

目的・趣旨 母親学級・両親学級の参加に関する実態調査。 

  

質問事項 結果 

１．母親学級には参加しま

すか？（しましたか？） 
・はい                 79% 
・いいえ                13% 
・まだ決めていない・わからない      8% 

２．何回くらい参加します

か？（参加しました

か？）（1で「はい」と
回答した方対象） 

・1回                  15% 
・2回                  21% 
・3回                  24% 
・4回                  20% 
・5回以上                20% 

３．夫と両親学級には参加

しますか？（しました

か？） 

・参加する（した）               51% 
・参加したいが、夫の都合（仕事等）で 

参加できない（できなかった） 21% 
・参加したいが、自分の都合（仕事等）で 

参加できない（できなかった）  1% 
・自分は参加したいが、夫に参加する気がない     5% 
・参加したいが、両親学級がない（なかった）    5% 
・二人とも参加する気がない（なかった）      7% 
・まだ決めていない・わからない         10% 

 

アンケート回答者 1305 名の妊婦に対し、母親学級に参加するか（したか）を聞いたところ、「はい」と

回答した人が 79%、「いいえ」が 13%、「まだ決めていない・わからない」が 8%となっており、参加意向は

かなり高いことがわかる。ただし「はい」と答えた方の参加回数の割合は 1～5 回の中でほぼ均等にわか

れており、自分の都合のつく範囲で参加している様子が伺える。以前のアンケートで、妊娠中でも仕事を

している人が多いことから、平日開催の母親学級も多いため時間の都合がなかなかつかない状況も

察せられる。 

また、夫との両親学級については、「参加する（した）」が 51%と高かった。反面、「夫に参加する気が

ない」は 5%と低く、男性の育児参加に対する意欲は高まっていると考えられる。「参加したいが、両親学級

がない（なかった）」と回答した方も 5%あり、まだ両親学級の開催が少ない地域もあるようである。 

 

 


